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PROBLEMAS TEMA 7 GRUPO: GO
PROBLEMA 1
Dada la siguiente v.a. bidimensional:
Y 2 4 6

X

0’1 0’15 02

0°02 0’1 0’1

02 0°05 0°08

a) Obtener las distribuciones marginales y analizar si X e Y son 0 no estocasticamente
independientes.
b) Obtener F(Y).

c) Calcular: p(3, 2’5) y F(3, 2°5)

0 siy<2

032 si2<y<4
Solucion: a) X e Y nosone.i.; b) F(y) = . 4 5¢)0,0°12
0'62 Si4<y<6

1 Siy>6

PROBLEMA 2

Con relacion a cierta modalidad de préstamos sin garantia, con la siguiente tabla se
asignan las probabilidades de las variables discretizadas: Xi= cuantia del crédito
concedido (en miles de euros.) y Xo= plazo de devolucidon del crédito (en afios):

X1 0’5 1 1’5 2 2’5
X2
1 0°05 0°05 0°02 0°02
2 0°02 0’15 0’18 0°05
3 0°08 0°08 0’12 0°02
4 0°04 0°02 0°04 0°06

a) Obtener la varianza de la variable “plazo de devolucién del crédito”.
b) Sea el suceso A= “créditos de mas de mil euros” y el suceso B= “crédito con menos
de 3 afios de amortizacion”. Obtener p(A/B) y p(B/A).

Solucién: a) cf(z =0'8496 ; b) p(A/B)=1/2, p(B/A)=0’27/0°61
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PROBLEMAS TEMA 7 GRUPO: GO

PROBLEMA 3
Si X ~N(00,10),Y ~ N(25,4), Z~N(6,2), siendo X, Y, Z estocasticamente
independientes, obtener la distribucion de:

a) X+Y+Z.
b) X-Y-Z.
¢) -X-Y-Z
Solucion: &) X+Y +Z ~ N[131120 ); b) X—Y —Z ~ N(69,v120 );
¢)-X-Y-Z~N(-131+120)
PROBLEMA 4

Supdngase que la variable aleatoria X solo puede tomar los valores 1,2y 3ylav.a. Y
solo puede tomar los valores 1y 2, entonces la funcion:

1
Flx,y) = Exy x=123 y=12
0 otro caso

es una funcioén de probabilidad o cuantia conjunta para el vector aleatorio (X, Y).

Tabla de la distribucién conjunta

Y Se comprobara que la distribucion conjunta
X 1 2 f1(x) f(x,y) se puede factorizar en producto de
1 2 3 1 sus marginales f;(x) y f>(y) y, por tanto, las
1 — — S . .
18 18 118 &6 yarlables_aleatorlas XeYson
) 2 4 6 2 independientes.
18 18 |18 6
3 i i 1_3 fOoy) = fi(x) - (y)
18 18 |18 6
6 112 2
f — = === 1
W) [15=3 |18~ 3

Solucion: f;(x) =¢x ¥ fo0) =3y = f@y) =12y =7x 3y = fi(0) - L)
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